

Урок на 27 апреля

Достоин Агнец

Ключевой стих: *"И воспели они новую
песнь, говоря,
"Достоин Ты взять книгу и снять печати
ее, ибо Ты был заклан и приобрел для Бога
Кровию Своею людей из всякого колена и
языка, и народа и нации".
Откровение 5:9*

Избранные места Писания:
Откровение 5:1-13

Центральной фигурой в Божьем плане искупления был Иисус Христос, Его "единородный Сын" (Иоанна 3:16). (Иоанна 3:16). Он упоминается во всей Библии, а в последней книге одно из его имен - "Агнец". Откровение 5:6, 8, 12-13

Размышляя об авраамическом обетовании, благодаря которому благословятся все семьи земли, мы вспоминаем следующие слова Иоанна. "И увидел я в деснице Сидящего на

престоле книгу, написанную внутри и на обороте, запечатанную семью печатями. И увидел я Ангела сильного, провозглашающего громким голосом: кто достоин раскрыть книгу и снять с нее печати? И никто ни на небе, ни на земле, ни под землею не мог раскрыть книгу и взглянуть на нее. И я много плакал, потому что не нашлось человека, достойного раскрыть книгу и читать ее, и смотреть в нее". Откровение 5:1-4

Божественная справедливость требовала соответствующей цены, чтобы выкупить Адама и все его потомство, поскольку ни один человек не мог дать выкуп за своего брата. (Псалмы 49:7). Этот факт также показывает, почему в качестве акта любви и сострадания Бог предусмотрел посылку Своего единородного Сына, чтобы искупить человеческую семью, которая в противном случае была бы потеряна навсегда. Иоанна 3:17

Некоторые фрагменты 5-й главы Откровения написаны весьма символическим языком. Однако наш ключевой стих утверждает, что Христос - это доказанный Достойный, искупивший и купивший Своей драгоценной кровью Свою возлюбленную

Церковь. В стихе 13 Иоанн Откровенник добавляет следующие слова: "И всякая тварь, которая на небе и на земле, ... услышала, что я говорю: Благословение, и честь, и слава, и держава Сидящему на престоле и Агнцу во веки веков".

Все, кто стремится следовать за Христом, участвуют в провозглашении Евангельской вести. О том, что так и будет, пророчествовал сам Иисус, когда сказал: "И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей земле, во свидетельство всем народам" (Матфея 24:14). (Матфея 24:14). В Откровении 14:7 Иоанн говорит нам, что наше послание другим должно звучать так: "Бойтесь (благоговейте). Бога, и воздайте Ему славу; ...поклонитесь Сотворившему небо и землю, и море, и источники вод". Бог должен быть центром всей нашей проповеди - не мы сами, не наши идеи, не наши мысли, не наши пути, а только Он. Кроме того, мы должны проповедовать об Иисусе, Который воспользовался властью Бога-Отца, чтобы создать небо, землю, море и водные источники. "Все Им (Иисусом, Сыном Божьим)

сотворено; и без Него не было ничего, что сотворено". Иоанна 1:3

Давайте более полно оценим непостижимую любовь Бога, отдавшего Своего Сына для искупления всех, и великую жертву, которую принес Христос, преданно излив Свою душу до смерти за Свою невесту и весь мир человечества. "О глубина богатства премудрости и ведения Божия! Как неисследимы суды Его, и пути Его неисследимы!" Римлянам 11:33